セントラル短資株式会社

## 中国におけるマネーブローカー合弁会社の子会社化に関するお知らせ

弊社は、2012 年に開業した中国のマネーブローカー合弁会社「天津信唐貨幣 経紀有限責任公司」について、既存株主から同社株式 29%を追加取得し、弊社の 子会社としましたのでお知らせいたします。

弊社は、今回の天津信唐貨幣経紀有限責任公司の子会社化により、中国金融市場の発展への更なる貢献を果たしていくとともに、弊社グループの内外拠点との連携を一層強め、中国を含むアジアにおけるネットワークを強化してまいりたいと考えております。

天津信唐貨幣経紀有限責任公司の概要は以下の通りです。

○ 社名 天津信唐貨幣経紀有限責任公司

○ 資本金 60 百万人民元

○ 出資比率 セントラル短資株式会社 62%

中信信託有限責任公司 19%

天津信託有限責任公司 19%

○ 業務範囲 外国為替市場取引仲介

資金市場取引仲介

債券市場取引仲介

金融派生商品市場取引仲介

中国銀行保険監督管理委員会が許可するその他業務

本件に関する問い合わせ先:

セントラル短資株式会社 経営企画室

Tel: 03-3242-3990